

Код та назва дисципліни	2-061-1-2_Медіаактивізм як комунікативна стратегія
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	061 Журналістика / ОП Медіакомунікації
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП	Гудошник Оксана Василівна, канд. філол. наук, доцент
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	Перший
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Опанування навчальної дисципліни базується на знаннях, отриманих у процесі вивчення курсу «Сучасні інформаційні системи».
Що буде вивчатися	Дисципліна передбачає знайомство студентів із сучасними формами медіаактивізму (партисипативна журналістика, grassroots демократія, науковий, культурний, нтернет-активізм)
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасний журналіст повинен ефективно взаємодіяти з аудиторією; орієнтуватись у методах залучення різних аудиторних сегментів до створення контенту; вміти встановлювати та підтримувати зворотний зв'язок із реципієнтами; вміти налагоджувати контакти з різними соціальними та професійними групами для здійснення соціально орієнтованої практичної діяльності.
Чому можна навчитися (<i>результати навчання</i>)	Ефективно співпрацювати та взаємодіяти з аудиторією, налагоджувати продуктивні контакти із правозахисними та громадськими організаціями для виконання соціальних функцій журналіста; співпрацювати та взаємодіяти з аудиторією, використовувати аудиторні очікування для продукування ефективного медійного контенту
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (<i>компетентності</i>)	У процесі навчання у майбутнього журналіста формується здатність брати участь у захисті прав людини за допомогою інформаційно-аналітичної діяльності та ефективної комунікації із стейкхолдерами для розв'язання гострих соціальних проблем; у майбутнього журналіста формується здатність залучати аудиторію до створення медіапродуктів, розробляти власні медійні проекти
Інформаційне забезпечення	Тексти лекцій, інструктивно-методичні матеріали до практичних занять та самостійної роботи студентів.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	15
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	5